

పెద్దపల్లి, మార్చి 18 : బీఎస్పీ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి దాసరి ఉప బీఆర్ఎస్లో చేశారు. సోమవారం హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్లో బీఎస్పీ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తో కలిసి ఆమె, ఆమె తండ్రి హనుయ్య బీఆర్ఎస్లో చేరగా, పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గులాబీ కందువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఉపతోపాధ్యక్షుడు నియోజకవర్గానికి చెందిన దాసరి 200 మంది బీఎస్పీ నాయకులు కూడా గులాబీ కందువా కప్పి కున్నారన్నారు. కాగా, 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి బీఎస్పీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ఆమె, 10,315 ఓట్లు సాధించారు.

బీఆర్ఎస్లోకి దాసరి ఉప



పార్టీలో చేరిన అనంతరం కేసీఆర్ కు నమస్కరిస్తున్న ఉప

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 19 మార్చి 2024

KARIMNAGAR

నిర్భయంగా ఫిర్యాదు చేయండి

- కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే 1950, 18004254731 టోల్ఫ్రీ సంబంధక సమాచారం ఇవ్వండి
- కరీంనగర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్పతి



కరీంనగర్ రూమ్ ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్పతి

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 18 : ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలు ఉల్లంఘించే వారిపై నిర్భయంగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని కరీంనగర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి పమేలా సత్పతి తెలిపారు. అక్రమంగా డబ్బు, మద్యం తరలింపినా, పంటి పేసినా టోల్ఫ్రీ సంబంధక 1950, 18004254731కు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోలరూమ్ను సోమవారం ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, కంట్రోలరూమ్లో 24 గంటల పాటు సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని, అందుకోసం అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఫిర్యాదుల అందిన వంద నిమిషాల్లో అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరణ ఇరుపుతారని స్పష్టం చేశారు. ఓటరు కార్డు రాకుండా, ఓటు హక్కు ఉన్నారా? లేదా? అనే విషయం తెలుసుకునేందుకు, ఎలాంటి అనుమానాలైనా నివృత్తి చేసుకునేందుకు ఫోన్ చేయాలని సూచించారు. అనుమతి లేకుండా సభలు, సమావేశాలు, అందోళ్లను నిర్వహించినా, సీ-విజిల్ రూమ్ ద్వారా కూడా ఫిర్యాదు చేయవచ్చునన్నారు. బ్యాంకులు, పోస్టల్, మైకులు, సౌండ్ బాక్సుల ఏర్పాటు కోసం సువిధంగా అనుమతి పుస్తకం ద్వారా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఎన్నికల కోడ్ను జిల్లాలో పక్కాగా అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. అధికారులంతా బాధ్యతగా పనిచేయాలని, ఎన్నికలు పూర్తయ్యే వరకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రభులేశ్వర్, లక్ష్మీ కిరణ్, సీపీఐ కే కామరయ్య, ఆర్టీవో కే మహేశ్వర్, కలెక్టరేట్ ఏవో గడ్డం సుధాకర్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఛాన్సలర్ ధర్మ, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మా జీతాలేవి..?

- మూడు నెలలుగా పన్నులుంటున్నాం..
- జగిత్యాలలో సెకండ్ ఏఎన్ఎంల అందోళ్లను
- జిల్లా వ్యాప్తంగా నల్ల బ్యాండ్లతో నిరసన

జగిత్యాల/జగిత్యాల ఆర్డర్స్, మార్చి 18 : జీతాల కోసం వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో సెకండ్ ఏఎన్ఎంల అందోళ్లను బాటపట్టారు. మూడు నెలలుగా జీతాలు రాకపోవడంతో తమ కుటుంబాలు పన్నులుంటున్నాయని, వెంటనే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం జగిత్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా నల్ల బ్యాండ్లు ధరించి బిడ్డల్లో పాల్గొంటూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అయితే సోమవారం సుంచి బిడ్డ తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో ఆయా కేంద్రాల వద్ద బిడ్డలు నిర్వహిస్తున్నానని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సెకండ్ ఏఎన్ఎంల సంఘం రాష్ట్ర ఆర్థిక కుర్రాలు మమత మాట్లాడుతూ వెంటింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని, ఏడు నెలల పీఆర్సీ బకాయిలను మీదు చేయాలన్నారు. అలాగే ఎలాంటి రాజ పరీక్షలు లేకుండా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ లెక్క చేయాలన్నారు. జీతాల కోసం మూడు నెలలపాటు వేచి చూచమని, ఓపిక పట్టి విధివిధి పరీక్షల్లో నల్ల బ్యాండ్లతో నిరసన తెలుపుతున్నట్లు చెప్పారు. తమ మూడు డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని సీఎం రేవంత్ కి విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా, సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఈ నెల 25 నుంచి నిరసనక సమ్మెలోకి వెళ్తామని హెచ్చరించారు.

సింట్రల్ లైటింగ్ కలేనా?



సూచికలు లేక ప్రమాదాలు జరుగుతున్న స్థలం

- ప్రభుత్వం మారిన తర్వాత ఆగిన అభివృద్ధి పనులు
- సూచికలు లేకపోవడంతో ప్రమాదాలు
- పట్టణ వాసులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు

చొప్పడం పట్టణవాసుల చిరకాలవాంఛ అయిన సింట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణం ఇక కలేనా? అంటే.. ప్రస్తుత పనుల పరిస్థితి చూస్తే అలాగే ఉన్నది. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టణ రూపురేఖలను మార్చేందుకు రూపొందించిన పనులు చేపట్టింది. అందులో భాగంగా ₹33 కోట్లతో సింట్రల్ లైటింగ్ పనులు ప్రారంభించింది. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత పనులు ఆగిపోవడంతో పట్టణవాసులు ఇబ్బంది పడాలి వస్తున్నది.

చొప్పడం, మార్చి 18 : మేజర్ గ్రామ పంచాయతీగా ఉన్న చొప్పడం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం మున్సిపాలిటీగా మార్చింది. అంతే కాకుండా, పట్టణ అభివృద్ధి కోసం ప్రణాళికలు రూపొందించింది. ఈ మేరకు ₹33 కోట్లతో సింట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించింది. సైడ్ డ్రైన్, రోడ్డు మధ్యలో డివైడర్ నిర్మించింది. అయితే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత సింట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణ పనులు అర్ధాంతకాలంలో ఆగిపోయాయి. పట్టణ ప్రధాన కూడలిలో పనులు పూర్తికాకుండా రోడ్డును వ్యాపారులు ఆక్రమించడం వల్ల ప్రధాన రూపొందించిన పనులు అర్ధాంతకాలంలో ఆగిపోయాయి. పట్టణ ప్రధాన కూడలిలో పనులు పూర్తికాకుండా రోడ్డును వ్యాపారులు ఆక్రమించడం వల్ల ప్రధాన రూపొందించిన పనులు అర్ధాంతకాలంలో ఆగిపోయాయి. పట్టణ ప్రధాన కూడలిలో పనులు పూర్తికాకుండా రోడ్డును వ్యాపారులు ఆక్రమించడం వల్ల ప్రధాన రూపొందించిన పనులు అర్ధాంతకాలంలో ఆగిపోయాయి.

చొప్పడం పట్టణంలో నిర్మాణం పూర్తికాక ఇరుకు రోడ్లలో వెళ్తున్న వాహనాలు

అదేశాలు రాగానే ప్రారంభిస్తాం

చొప్పడం పట్టణంలో చేపట్టిన సింట్రల్ లైటింగ్ పనులు ఆగిపోయాయి. వైఅధికారులు సుంచి అదేశాల రాగానే పనులను మొదలు పెడతాం. పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించకుండా నాణ్యతతో నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేస్తాం.

- కే నాగరాజు, చొప్పడం మున్సిపల్ కమిషనర్



జాజి అడుతున్న బిసాబులు

లింగుడు బిల్లా.. రూపాయి దండా..

మొదలైన జాజిరి ఆటలు

కోటిసీ, మార్చి 18 : లింగుడు బిల్లా రూపాయి దండా.. దండకాదురా దామెర మొగ్గ.. 'అ గుండు ఈ గుండు ఇక్కడి గుండు.. గుండువోయి గుడి మీద మోతలు వెట్టి..' కోతిపుట్టడం.. కోమల్లెక్కెతండు.. 'ఎల్లెన్న బిల్లి కోడి.. నాలంగండ్ల పూసుకోని..' మల్లె చెట్టు కిందికి మదనో నావయ్యారె..' అంటూ వెన్నెల వెలుగులో జాజిరి ఆటలు మొలయ్యాయి. హోలీ పండుగ ముందు

మా ఇండ్లు మాకివ్వండి

- డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులు
- పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదురు అందోళ్లను
- స్వస్థా తప్పిపడిపోయిన మహిళ
- వెంటనే దవాఖానం తరలింపు

పెద్దపల్లి, మార్చి 18 : పెద్దపల్లిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులు అందోళ్లను దిగారు. తమ ఇండ్ల తమకు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ కలెక్టరేట్ ఎదురు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చరిత్రలో పేదల కోసం చందపల్లి, కునారం రోడ్ వద్ద 484 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించారని, రిజిస్ట్రేషన్ ప్రాణపదికన లక్ష్మీ ద్రా ద్వారా లబ్ధిదారులను ఎంపికచేశారని చెప్పారు. చిన్న చిన్న పనులు మిగిలి ఉండడం, అంతలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావడంతో తమకు ఇండ్లు అప్పగించలేదని

వాపోయారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమైనా ఇండ్లు అందజేయాలి ఉన్నా.. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పేరు కొత్త పత కాన్సి ప్రవేశ పెట్టి తాత్కాలం చేస్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల పలుమార్లు అందోళ్లను చేస్తే సమాచారం ఇండ్లు ఇస్తామని మాట ఇచ్చారని, తీరా ఇక్కడికి వస్తే పట్టణంకోవడం లేదని, అందుకే నిరసన తెలుపుతున్నట్లు వివరించారు. కాగా, అందోళ్లను చేస్తున్న క్రమంలో రంజా సీ ఉపవాసం ఉన్న జమ్మత్ బేగం స్వస్థా తప్పిపడిపోయింది. ఆమెను వెంటనే దవాఖానం తరలింపి చికిత్స అందించారు. అనంతరం లబ్ధిదారులు కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు.

ఎన్నికల తర్వాత పంపిణీ చేస్తాం: కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్

ఎవరూ అందోళ్లను చెందాల్సిన అవసరం లేదని, లక్ష్మీ ద్రా ద్వారా ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఇండ్ల పంపిణీ చేసేందుకు కృషి చేస్తానని కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ సందర్భంగా ఇప్పటివరకు ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేమని చెప్పారు. 3 నెలలు ఓపిక పడితే, అర్హులందరికీ ఇండ్లు అందజేస్తామని స్పష్టం వివరించారు.

'పది' పరీక్షలు మొదలు

తొలిరోజు ప్రశాంతం

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా 219 పరీక్ష కేంద్రాలు

పరీక్ష రాసిన 38,006 మంది విద్యార్థులు

66 మంది గైర్జారు

కమాన్వెల్త్ స్టూ, మార్చి 18 : పది పరీక్షలు మొదలయ్యాయి. తొలిరోజు ప్రశాంతంగా జరిగాయి. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 38,095 మంది విద్యార్థుల కోసం విద్యాశాఖ జిల్లాల వారీగా 219 సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసింది. ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 వరకు నిర్వహించగా, మొత్తంగా 38,029 మంది పరీక్షలు రాశారు. 66 మంది గైర్జారులయ్యారు. కాగా, కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని జ్యోతి నగర్ సెయింట్ అల్ఫ్రెడ్స్ పాఠశాల, మంకమ్మతోటలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల (ధర్మవేది) సెంటర్లను కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి, జగిత్యాల పట్టణంలోని గోపిందులపల్లె వద్ద గల గౌతమి స్కూల్, బైపాస్ రోడ్లోని ఆర్కీవర్డ్ హైస్కూల్, పాత బస్టాండ్ వద్ద ప్రభుత్వ హైస్కూల్లోని సెంటర్లను కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ ఖాన్, పెద్దపల్లి మండలం రంగంపల్లిలోని సెయింట్ ఆన్స్ ఉన్నత పాఠశాలలోని సెంటర్ను కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.

డబుల్ బెడ్రూం లబ్ధిదారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజామ్మిల్ ఖాన్

స్వస్థా తప్పిపడిపోయిన మహిళను దవాఖానం తరలింపు..

'బదాయి నాట్ జుదాయి' అదుర్స్

కమాన్వెల్త్ స్టూ, మార్చి 18 : కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని అల్ఫ్రెడ్స్ మహిళా డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో 'బదాయి నాట్ జుదాయి 2024' పేరుతో ఓ పంక్షనహాల్లో నిర్వహించిన ఫేర్ వెబ్ వేడుకలు ఆలంబించాయి. కళాశాల కరస్పాండెంట్ వీ రవీందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని శాశవాహన యూనివర్సిటీ బీసీ సంకశాల మల్లెశ్రీ ప్రారంభించి మాట్లాడారు. హైదరాబాద్ లోని డిగ్రీ కళాశాలలకు డిటుగా

కరీంనగర్ లోని అల్ఫ్రెడ్స్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఉన్నతస్థాయి విద్యార్థిణీ పద్మకులను పాటిస్తూ రాజీవున్నదని వేర్కొన్నాయి. విద్యార్థులు నిర్లక్ష్య లక్ష్యాన్ని నిరసనగా, దానిని సాధించి తల్లిదండ్రుల కలలను సాకారం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గోపి లక్ష్మి, వైస్ ఛీఫ్ పార్వతి డాక్టర్ బీ విజయలక్ష్మి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ఐసీ ప్రోగ్రాం అధికారులు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టరేట్ ఎదురు ధర్మా చేస్తున్న నాయకులు

ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 18 : ఎస్సీ సామాజిక వర్గంలోని 57 ఉపకులాలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని ఎస్సీ ఉపకులాల హక్కుల పోరాట సమితి ప్రధాన అధ్యక్షుడు బైర వెంకటేశం డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదురు ఆ సంఘం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులకు నిర్వహించిన అందోళ్లలో

జిల్లా చెక్ పోస్టులో రూ.లక్ష పట్టివేత

సిరిసిల్ల రూరల్, మార్చి 18 : తంగళ్లపల్లి మండలం జిల్లా శివారులోని చెక్ పోస్టులో సోమవారం ఎన్నికల అధికారులు రూ.లక్ష పట్టుకున్నారు. ముస్తాబాద్ మండలం వీకోడుకు చెందిన స్వామి కారులో హైదరాబాద్ నుంచి సిరిసిల్లకు వస్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో జిల్లా శివారులోని చెక్ పోస్టులో ఎన్నికల అధికారులు తనిఖీ చేశారు. కారులో రూ.లక్ష పట్టుబడింది. సరైన ఆధారాలు లేకపోవడంతో నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఎ సుధాకర్ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ నేపథ్యంలో ప్రజలు ₹50 వేలకు మించి దగ్గర ఉంచుకోవద్దని, అంతకు మించితే సరైన ఆధారాలు ఉండాలని సూచించారు.

మంధని విద్యార్థి షార్ట్ మూవీకి బెస్ట్ అవార్డు

100 ఎంజీలను స్వీకరించి 20ని ఎంపిక చేయగా, అందులో తెలంగాణ నుంచి రెండు షార్ట్ మూవీలు ఎంపిక చేశారు. మొత్తం 20లో బెస్ట్ 5 షార్ట్ మూవీలను ఎంపిక చేశారు. అందులో హైదరాబాద్ లోని గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్దపల్లి, మార్చి 18 (సమస్త తెలంగాణ): జాతీయ స్థాయిలో ఏటా ముంబై యూనివర్సిటీ, రాష్ట్రీయ కళా మంత్రి, విద్యార్థి నిధి సంయుక్తంగా నిర్వహించే నేషనల్ స్టూడెంట్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ (ఎన్ఎస్ఎఫ్ఎఫ్ఎఫ్)కు మంధని రూరల్ బాలీవుడ్ కలబుడు మంధని పట్టణంలోని శ్రీరామ కాలనీకి చెందిన అక్షయ వినయ్ నాయు అతనిన శాడ మూవీ ఎంపికైంది. జాతీయ స్థాయిలో గీతం యూనివర్సిటీ పెద్